
П Р О Т О К О Л
пленарного засідання чотирнадцятої сесії Белградської районної ради Одеської області

УШ скликання

28 вересня 2022 року м. Болград, просп. Соборний, 149
Каб № 206
Початок -  10 год. 00 хвилин 
Всього депутатів у районній раді 42 
Присутні на початок пленарного 
засідання сесії 27 депутатів

Відкрив пленарне засідання чотирнадцятої сесії Белградської районної ради 
Одеської області VIII скликання голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ, який 
повідомив про проведення відповідно до пункту 4.3., підпунктів 4.3.1., 4.7.7., 4.7.8., 4.7.9. 
Регламенту Белградської районної ради ‘ Одеської області VIII скликання пленарного 
засідання чотирнадцятої сесії в режимі відео-конференції з використанням програмного 
забезпечення «200М» та доручив виконавчому апарату районної ради провести реєстрацію 
депутатів.

Працівниками виконавчого апарату за дорученням голови районної ради проведена 
поіменна реєстрація депутатів районної ради, які приймають участь у пленарному засіданні 
чотирнадцятої сесії в режимі відео-конференції.

За результатами поіменної реєстрації у пленарному засіданні чотирнадцятої сесії 
районної ради приймають участь 27 депутатів.

Голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ повідомив, що кворум, необхідний для 
початку роботи проведення засідання є, та оголосив пленарне засідання чотирнадцятої сесії 
Белградської районної ради Одеської області VIII скликання відкритим.

Лунає ГІМН

Головуючий:
- повідомив про участь у пленарному засіданні чотирнадцятої сесії районної ради 

голови Белградської районної державної (військової) адміністрації Одеської області Геннадія 
БАМБУРИ, працівників виконавчого апарату районної ради.

Головуючий:
- нагадав колегам-депутатам, що рішення з процедурних питань вважається 

прийнятим за умови підтримки більшістю від числа депутатів, які беруть участь в роботі 
пленарного засідання сесії, а з питань порядку денного рішення вважається прийнятим 
за умови підтримки більшістю від загального складу депутатського корпусу -  не менше 
22 голосів «за»;

- запропонував обрати секретаріат пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної 
ради з числа депутатів районної ради, особисто присутніх на пленарному засіданні 
чотирнадцятої сесії районної ради у залі засідань районної ради у кількості трьох депутатів 
у складі: Івана НАСИПАНОГО, Тетяни ЖЕЛЯСКОВОЇ, Оксани ПОДОЛЬСЬКОЇ та нагадав, 
що секретаріат пленарного засідання сесії районної ради відповідно до пункту 4.6.4 
Регламенту районної ради здійснює фіксування результатів голосування з процедурних

і



питань та поіменного голосування, оформлення протоколів поіменного голосування 
депутатів районної ради з питань порядку денного пленарного засідання сесії районної ради.

Заперечень та зауважень від депутатів районної ради стосовно кількісного 
та персонального складу запропонованого секретаріату пленарного засідання чотирнадцятої 
сесії не надійшло.

Г оловуючий оголосив проведення процедури голосування за обрання 
запропонованого секретаріату пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - 27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

До секретаріату пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради обрані 
депутати районної ради Іван Антонович НАСИПАНИЙ, Тетяна Степанівна ЖЕЛЯСКОВА, 
Оксана Юріївна ПОДОЛЬСЬКА.

Голова районної ради нагадав депутатам районної ради, що їм були направлені 
для ознайомлення в електронному вигляді порядок денний та проект рішення пленарного 
засідання чотирнадцятої сесії районної ради та запропонував прийняти за основу порядок 
денний пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради.

Секретаріатом проведено поіменне голосування за прийняття за основу порядку 
денного пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» -27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Порядок денний пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради прийнятий 
за основу.

Проведено поіменне голосування за прийняття в цілому порядку денного пленарного 
засідання чотирнадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - 27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Затверджений в цілому порядок денний пленарного засідання чотирнадцятої сесії 
районної ради:

Порядок денний:

1. Про затвердження списку присяжних Арцизького районного суду Одеської 
області

Доповідач: Ольга СТОЙНОВА ~ начальник загального відділу виконавчого апарату 
Белградської районної ради

2. Про депутатські запити депутатів районної ради

3. Різне
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Головуючий запропонував прийняти наступний регламент роботи пленарного 
засідання чотирнадцятої сесії районної ради -  доповідачам з усіх питань по 3 хвилини, 
виступи -  згідно Регламенту районної ради до 5 хвилин.

Депутат районної ради Іван НАСИПАНИЙ запропонував:
- у випадку відсутності доповнень та змін до проектів рішень проводити одне 

голосування замість двох, яке секретаріату пленарного засідання сесії фіксувати 
як голосування за їх прийняття «За основу» та «В цілому».

Головуючий оголосив проведення процедури поіменного голосування за прийняття 
регламенту роботи пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради та за пропозицію 
депутата районної ради Івана НАСИПАНОГО.

Підсумки голосування:
«За» - 27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували -  0.

Затверджено наступний регламент роботи пленарного засідання чотирнадцятої сесії 
районної ради: доповідачам з усіх питань по 3 хвилини, виступаючим згідно Регламенту 
районної ради до 5 хвилин.

Підтримана пропозиція депутата районної ради Івана НАСИПАНОГО про проведення 
у випадку відсутності доповнень та змін до проектів рішень одного голосування замість 
двох, яке секретаріату пленарного засідання сесії фіксувати як голосування за їх прийняття 
«За основу» та «В цілому».

Розгляд питань порядку денного пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної 
ради:

1. СЛУХАЛИ: з питання «Про затвердження списку присяжних Арцизького районного 
суду Одеської області» начальника загального відділу виконавчого апарату Белградської 
районної ради Одеської області

ПИТАННЯ: немає.

ВИСТУПИ: немає.

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з першого питання порядку денного пленарного засідання чотирнадцятої 
сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 1, не голосували - 0.

Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).
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ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 131-УІІІ додається.

2. СЛУХАЛИ: Про депутатські запити депутатів районної ради

Головуючий Михайло САДАКЛІЄВ проінформував учасників пленарного засідання, 
що в секретаріат пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради не надійшли 
депутатські запити від депутатів районної ради.

3. СЛУХАЛИ: «Різне»

Голову Белградської районної державної (військової) адміністрації Геннадія 
БАМБУРУ який ознайомив присутніх зі станом справ у Белградському району.

Голова Белградської районної ради Михайло САДАКЛІЄВ звернувся до депутатів 
та подякував за належне виконання доручення начальника Одеської ОВА Максима Марченка 
щодо залучення депутатів усіх рівнів до підготовки учбових закладів освіти Белградського 
району до нового навчального року.

Багато хто з депутатів Белградської районної ради зустрівся з керівниками шкіл, 
долучився до вирішення проблем. Є певні результати, про які депутати повідомили районну 
раду. Завдяки цьому школам вдалося краще підготуватися до нового навчального року.

Також Михайло САДАКЛІЄВ звернув увагу на деякі інші питання. У зв’язку 
з воєнним станом, який не дозволяє проводити сесії районної ради так часто, він 
запропонував зосередити депутатську діяльність на своїх округах по вирішенню актуальних 
питань спільно з депутатами місцевих рад та головами громад.

Спільно з керівництвом громад та учбових закладів, треба продовжити допомагати 
школам та дошкільним закладам по переведенню на очне навчання. Необхідно приділити 
увагу організації та сприянню у зборі коштів, гуманітарної допомоги для Збройних Сил 
України та підрозділів тероборони.

Ще одне вкрай важливе питання - допомога керівництву громади з пошуку житлових 
приміщень для тимчасово переміщених осіб. Белградський район вже прийняв сотні сімей, 
вимушених покинути свої домівки. Найближчим часом до нас мають приїхати з інших 
регіонів України ще кілька тисяч людей.

Порядок денний пленарного засідання чотирнадцятої сесії районної ради розглянуто.

Зауваження та пропозиції стосовно порядку ведення пленарного засідання 
чотирнадцятої сесії районної ради від депутатів районної ради не надійшли.

Чотирнадцяту сесію Белградської районної ради Одеської області VIII скликання 
оголошено закритою.

Лунає ГІМН!

Голова район Михайло САДАКЛІЄВ
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